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1. Simplifique a escrita e calcule:
a. 
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b. 
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d. 
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2. Complete a seguinte tabela:
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3. Calcule e simplifique:
a. 
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c. 
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4. Observa as seguintes expressões:

i. 
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ii. 
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iii. 
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iv. 
[image: image19.wmf]5

1

+

=

-

x

x


v. 
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a. Indique as que não são equações, justificando.

b. Verifique se alguma das equações admite 3 como solução.

5. Complete o quadro:

	Equações
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	Primeiro membro
	
	
	
	

	Segundo membro
	
	
	
	

	Termos independentes
	
	
	
	

	Termos com incógnita
	
	
	
	


6. Resolve cada uma das equações e indica o conjunto solução:

a. 
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b. 
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c. 
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7. Resolve os seguintes problemas:
a. O dobro da soma de um número com 5 é 28. Qual é esse número?

b. A casa do João é muito grande. Para iluminar a casa são necessárias o triplo das lâmpadas das que o Afonso tem na sua casa. Sabendo que o número de lâmpadas utilizado para iluminar as duas casas é 36 quantas lâmpadas tem a casa do João? E a do Afonso?
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